



СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

ГАЗЕТА РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ В КРАСНОЯРСКОМ КРАЕ

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ, ПОЗДРАВЛЯЕМ ВАС С ПЕРВЫМ ВЫХОДОМ НАШЕЙ ГАЗЕТЫ! НАДЕЕМСЯ НА ТЕСНОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО
СО ВСЕМИ ЧЛЕНАМИ И СТОРОННИКАМИ РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ В КРАСНОЯРСКОМ КРАЕ!

№1
ноябрь 2014

ДОРОГИЕ ОДНОПАРТИЙЦЫ!
Сердечно поздравляю Вас с Днем рождения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ!
28 октября партии исполнилось 8 лет.
Благодаря вашей поддержке за это время сделано немало. Конкретными делами наша Партия доказала, что способна брать на себя ответственность и принимать решения в самых трудных ситуациях. Но нам многое предстоит еще сделать.
Искренне желаю Вам не останавливаться на достигнутом, плодотворной работы и новых успехов в партийной и профессиональной деятельности!
Крепкого здоровья, счастья и благополучия Вам Председатель Совета регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Красноярском крае Н.В.Трикман

Отчет Председателя Совета регионального отделения Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Красноярском крае о деятельности Совета и Бюро Совета регионального отделения за период с сентября 2012 г. по сентябрь 2014 года.

Уважаемые товарищи, соратники, друзья!

В соответствии с Уставным положением ст. 30 и 33 истек срок полномочий Председателя Совета и Совета регионального отделения Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Красноярском крае. За отчетный период руководящие органы нашего отделения осуществляли свою деятельность на основе Конституции РФ, принципах добровольности, равноправия, самоуправления, законности и гласности, строгом исполнении Федерального Закона «О политических партиях». А также Устава и Программы Партии.

Уставная деятельность постоянно ревизировалась действующей Контрольно-ревизионной комиссией нашего регионального отделения (председатель Мартынов В.Н.)

В ходе проверок не выявлено фактов свидетельствующих о нарушении законодательства и ведении делопроизводства. Технические замечания устранились в ходе проверки или по утвержденным мероприятиям с информацией по их исполнению.

В целях информирования населения о деятельности Партии в отчетном периоде, региональным отделением организовывались встречи с населением, средствами массовой информации (о чем скажу ниже). Региональное отделение имеет свой официальный сайт «Политическая партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Красноярском крае».

На учете в региональном отделении, по состоянию на 1 сентября 2012 года, состояло 4928 членов партии, в состав регионального отделения входило 66 местных отделений 103 первичных отделения. В настоящее время, по состоянию на 1 сентября 2014 года, на учете состоит 2269 членов партии, в состав регионального отделения входит 66 местных отделениях 57 первичных отделений. Снижение численности членов партии в региональном отделении обусловлено сверх членов партии, которая проводилась по решению Центрального Аппарата партии и была завершена в конце 2012 года. Решение о проведении сверки было принято в целях, как сказал С.М.Миронов «Избавиться от мертвых душ».

Руководящие органы регионального отделения:

Председатель Совета регионального отделения Трикман Николай Васильевич
Секретарь Бюро регионального отделения Лымпио Александр Сергеевич
Совет регионального отделения 20 человек.
Бюро регионального отделения 9 человек.
Фракция в Законодательном Собрании Красноярского края 6 депутатов.
Фракция в Красноярском городском Совете депутатов 5 депутатов.

В состав Региональной палаты депутатов входит 162 депутата всех уровней.

Деятельность нашего Совета нельзя рассматривать в отрыве от деятельности наших фракций в законодательных и представительных органах власти. Практически везде в муниципальных районах и городских округах есть представители от нашей партии.

По инициативе депутатов фракций были внесены более 20 проектов Законов края, в адрес федеральных органов и государственной власти были внесены 15 обращений.

О доверии к депутатам от нашей партии говорит и поток письменных и устных обращений по личным вопросам граждан. Так, в адрес депутатов ЗС края поступило около 1,5 тыс. письменных обращений и более 2 тыс. устных. На все обращения даются ответы, поток обращений не уменьшается, это говорит о том, что члены партии-депутаты не на словах, а на деле отстаивают интересы населения.

Что касается деятельности Совета и Бюро Совета по исполнению решений должностных лиц и центральных органов, могу сказать, что они выполнялись.

За отчетный период региональным отделением проведены следующие уставные мероприятия:

- 1.Проведено три конференции регионального отделения партии.
- 2.Проведено 13 заседаний Совета регионального отделения, в ходе которых рассмотрено более 36 вопросов.
- 3.Проведено 31 заседание Бюро Совета.

4. Социально-политическая активность регионального отделения и присутствие регионального отделения в информационном пространстве.

За отчетный период региональным отделением было проведено в городах и районах края более 100 мероприятий разной направленности, нашедших широкий положительный отклик среди населения.

А теперь немного о выборах Губернатора Красноярского края 14.09.2014 года.

Считаю, что результаты выборов были принесены в жертву социальному согласию в условиях внешней угрозы, «четко видно», прошла мобилизация вокруг Президента, партии власти, и мы не вели традиционную агрессивную избирательную кампанию, понимая, что важно это, социальное согласие, безусловно, всё это сказалось на результатах.

Граждане сплотились вокруг Президента, вокруг партии власти и это «является» закономерностью исторического момента.

Основная вина в том, что красноярский избиратель проигнорировал день голосования, лежит конкретно на краевых властях. Они недооценили настроение людей, «перекомпили» их присутствием Толоконского на телеэкране, социологическими прогнозами и постоянными заявлениями, что все предрешено. Сыграли свою роль и дачный период.

Кампанию провальной я не считаю. В политике как нельзя лучше действует олимпийский принцип: «Главное не победа, а участие». Кампания была бы провальной, если бы мы не участвовали в выборах, как партия «Гражданская платформа».

В политике не бывает «чуриков», ты либо в ней присутствуешь, либо нет! В виду склонности и чрезвычайности этого голосования выбор был небольшой, и я по вашему решению (коллегиально) принял миссию лечь на амбразуру. В политике отрицательных результатов не бывает. За нас проголосовало двенадцать тысяч красноярцев, которые несмотря на зомбирование, поддержали меня и нашу программу. Агитация строилась брендовым образом, моей фамилии на футболках и агитационных плакатах не было, я присутствовал только на баннерах для увеличения узнаваемости (и то только в Ачинске, Лесосибирске, Канске).

Провел около 100 встреч в трудовых коллективах в территориях.

Задачи, поставленные перед избирательным штабом были выполнены.

Хотел бы поблагодарить:

Руководителя избирательного штаба:

Жукину Нину Михайловну,

Членов штаба:

Лымпио Александра Сергеевича,

Майсеенок Надежду Степановну,

Лопардину Анну Павловну,

Присс Галину Константиновну,

Нежманову Ольгу Николаевну,

Задорожникову Наталью Геннадьевну,

Депутатов Законодательного Собрания и Городского Совета:

Пашченко Олега Анатольевича,

Черепанова Павла Евстафьевича,

Маркера Максима Андреевича,

Антипину Ирину Рэмовну,

Турова Юрия Васильевича,
Золотухина Максима Анатольевича,
Руководителей местных отделений:
Занько Тимофея Дмитриевича,
Любкина Юрия Александровича,
Куронен Светлану Владимировну,
Савина Леонида Георгиевича,
Бусову Людмилу Анатольевну,
Пивень Людмилу Владимировну,
Шпеттер Полину Никифоровну,
Ершова Владимира Даниловича (Партизанский район в котором избрано 14 сентября – 7 депутатов, что составило 26,11%);
Шукину Фриду Людвиговну (Краснотуранский район, в котором избрано 1 депутат, что составило 11,86%);
Шавкуна Александра Николаевича (г.Зеленогорск, избран 1 депутат на округе Флягин Игорь Алексеевич 47,47%),
Кучерягово Владимира Викторовича (Уярский район, избран 1 депутат 6,23%),
Крайник Ирину Альбертовну (Манский район избран 1 депутат по округу в Камарчагский сельсовет Арсамаков Руслан Шарипович 31,71%).

Не так уж и плохо! Мы сумели сохранить общее количество депутатов в региональной Палате депутатов, 11 депутатов мы избрали в эту избирательную кампанию. Я получил много обращений жителей края. Это тот человеческий капитал, который я надеюсь станет ядерным электоратом Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. Я нахожусь как и вы в партии, которую хоронят уже много лет, перед каждыми выборами. И я нередко про себя повторяю слова А.С.Пушкина, написавшего: «Хвалу и клевету приемли равнодушно».

По своей сути, голосование на выборах Губернатора носило референдумный характер: это было голосование не в отношении фигуры Толоконского, это было голосование за Путина или против Путина, за Быкова или против Быкова.

Мы прошли все болезни роста!

Руководитель фракции СР в Красноярском городском Совете Коропачинский А.И., и выдвинутая нашей партией на округе Бухарова Е.Б. вошли в Совет по выборам Губернатора Толоконского, который создала Партия «Единая Россия». А также, некоторые руководители местных отделений, такие как Жибинов С.А., председатель Совета МО в Курагинском районе, сбежали от выборов, депутат, избранный в горсовет города Дивногорска, Дмитриев Д.А., председатель Совета МО в Березовском районе Рудковский В.В. Вот как с предателями идти к победе или показать неплохой результат?

На борту Совета принято решение обратиться к Фракции «Справедливая Россия» в Красноярском городском Совете и переизбрать руководителя фракции Коропачинского А.И. Считаю, что руководитель фракции политическая фигура и Коропачинский не имеет морального права после предательства дальше возглавлять фракцию.

Напомню, что выборы Губернатора были досрочными и объявлены были в последний момент. Перед Советом и Бюро Совета регионального отделения встал вопрос, может ли партия эти выборы пропустить, как это сделала в конечном итоге «Гражданская Платформа»? Бюро Совета регионального отделения приняло решение: нет не может! Но жесткая правда жизни заключалась в том, что преодолеть муниципальный фильтр мог только Председатель Совета регионального отделения.

Оценивая итоги состоявшихся выборов в целом, хочу сказать, что это своего рода была еще и репетиция перед предстоящими муниципальными выборами, которые пройдут в 2015 году в 80% муниципальных образований. Мы не вели агрессивную кампанию, дабы не раздражать общества. И мне не стыдно

УЧАСТИЕ РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ В ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КАМПАНИЯХ 2012 – 2014 ГОДА.

Выборы в органы местного самоуправления 8 сентября 2013 г.
Выборы депутатов Красноярского городского Совета депутатов
Список 10,94% + 2 депутата по одномандатным округам
Всего избрано: список – 3 депутата / округа – 2 депутата

Выборы депутатов Таймырского районного Совета депутатов
Список 9,83%
Всего избрано: список – 1 депутат

Выборы депутатов Заозерновского городского Совета депутатов
Рыбинского района Красноярского края
Список 15,68% + 1 по одномандатному округу
Всего избрано: список 2 депутата / округ – 1 депутат

Выборы в органы местного самоуправления 16 марта 2014 г.
Выборы депутатов Абанского районного Совета депутатов Красноярского края
Список 22,76% + 2 по одномандатным округам
Всего избрано: список – 4 депутата / округа – 2 депутата

Выборы в органы местного самоуправления 14 сентября 2014 г.
Выборы депутатов Партизанского районного Совета депутатов
Список 26,11% + 2 по одномандатным округам
Всего избрано: список – 3 депутата / округа – 4 депутата

Выборы депутатов Краснотуранского районного Совета депутатов
Список 11,86%
Всего избрано: список – 1 депутат

Выборы депутатов Совета депутатов ЗАТО г. Зеленогорска
Флягин И.А. – 47,47%
Всего избрано: округ – 1 депутат

Выборы депутатов Камарчагского сельского Совета депутатов
Манского района Красноярского края
Арсамаков Р.Ш. – 31,71%
Всего избрано: округ – 1 депутат

Выборы депутатов Уярского городского Совета депутатов
Список 6,23%
Всего избрано: - список 1 депутат

Всего за отчетный период 2012 – 2014 год избрано 26 депутатов.

Выборы Губернатора Красноярского края 14 сентября 2014 г.

Побилат Денис Петрович 35870 / 5,36%
Сергиенко Валерий Иванович 93796 / 14,15%
Серебряков Иван Александрович 93045 / 13,90%
Толоконский Виктор Александрович 423514 / 63,28%
Трикман Николай Васильевич 11424 / 1,71%

ВЫСТУПЛЕНИЯ ДЕЛЕГАТОВ НА ПАРТИЙНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ.

смотреть людям в глаза не моим товарищам, ни соперникам. Эта кампания меня тоже многому научила. Я рад, что у меня есть хорошая команда в Вашем лице, испытанные партийцы, которым можно доверять. Нам нужен содружественный разговор и Программу мероприятий на период до 2016 года. 19 сентября 2014 года на Бюро Совета были приняты решения:

1. Сформировать состав и определить ключевые направления деятельности рабочих групп, Совета регионального отделения на 2014–2016 годы. Они должны охватить весь спектр партийной и общественной жизни от идеологии до проблем ЖКХ.

2. Необходимо провести в декабре совещание по организации выборной кампании 2015 года.

Уважаемые коллеги, считаю излишним заканчивать выступление какими-либо пафосными словами. Не хочу драматизировать ситуацию, но нужно четко понимать, в стране идет целенаправленная кампания по разрушению существующей политической системы, разрушению существующей партийной системы (мы наблюдаем изменения в Уставах, в г. Зеленогорске например).

Создание новых партий, выпуск ограниченного количества партий-сплотов, постоянное освещение и фактическая дискредитация системной оппозиции. Это реалии сегодняшнего дня. Поэтому, именно сейчас, на восьмом году жизни Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, нам как никогда нужна консолидация наших рядов. Пришла пора проявлять солидарность и вне зависимости от занимаемых должностей мы должны понимать, что только общинами усилиями мы сможем сделать так, чтобы наша партия действительно стала партией побеждающей! Побеждающей своей идеологией, потому что наша партия нужна стране, нужна избирателям!

Низкие результаты парламентских оппозиционных партий это результат некой жертвы в пользу социального согласия. В условиях внешней угрозы избиратель ориентировался на правящую президентскую партию Единая Россия.

Начальство на местах удачно оседлоо ту ситуацию, которая сложилась еще в марте. И сияние губернаторских побед лишь отблеск той славы, которую после Крыма приобрел в стране Путин (по Крыму выборы 1%).

Но значит ли это, что власть может расслабиться и дальше почивать на чужих лаврах. Конечно нет! Просто платить по счетам, видимо придется чуть позже: и за резкий рост цен, и за снижение уровня жизни, и за рост безработицы. Спрятаться за спину Путина тем же высшим чинам не удастся! Каждый ответит за свои провалы!

Задача минимум:

Сделать честные выборы моральным стандартом в российском обществе и приучить власть к постоянному диалогу с людьми. А конкретному человеку показать, что порядочность может быть критерием оценки деятельности политика. Выборы в крае прошли не хуже, чем в России в целом, конечно, это плохо, не один депутат не избран в Законодательное Собрание в регионах от партии!

Уважаемые делегаты!

Сегодня в стране почти каждый день происходят события, которые свидетельствуют о накопленной агрессивности, озлобленности, и что самое опасное, о нарастающей разобщенности общества, народа, власти. Одни требуют убрать других, не предлагая ничего взамен. Такова цена исторического затмения в России на протяженности почти всего первого двадцатилетия двадцать первого века.

Выражают уверенность, что наша сплоченность и ответственность за судьбы людей, их доверие наш главный партийный ресурс и за это стоит бороться и работать! Спасибо!

С полной версией текста доклада
Н.В. Трикмана, можно ознакомиться
на сайте krasnoyarsk.spravedliv.ru



**Жуткина
Нина Михайловна**

Председатель Совета местного отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Свердловском районе г. Красноярска, начальник избирательного штаба кандидата в Губернаторы Н.В. Трикмана.

Уважаемые делегаты!

Подводя итоги избирательной кампании по выборам Губернатора Красноярского края следует сказать, что задача, которая стояла перед избирательным штабом и всем нашим партийным активом, а именно участие в кампании – выполнена. В тех условиях, когда административный ресурс в полном объеме работал на одного кандидата, который везде и всюду обозначил себя под номером один, поставив тем самым всех других в неравные условия, в т. числе финансовые, , на какие либо другие результаты рассчитывать было просто невозможно. Поэтому прошедшую кампанию политтехнологи и простые избиратели назвали несправедливой. Отсюда и низкая явка избирателей.

Из-за отсутствия должного ресурса мы не смогли провести нужное количество агитационных мероприятий, что и сказалось на результатах. У нас, как и других кандидатов был изъят агитационный материал, в котором краизбирком усмотрел нарушение закона. А именно, что депутаты от нашей партии занимаются агитацией в пользу Н.В. Трикмана, находясь при исполнении служебных обязанностей. В то время, как другим должностным лицам, депутатам Законодательного Собрания и Главе города, было дозволено в пользу кандидата под номером один заниматься той же агитацией. Разве это справедливо?

Несмотря на это, штаб работал активно и первыми его помощниками были руководители местных отделений партии на территории края. Особые слова благодарности я хочу сказать Председателю Совета местного отделения партии в г. Сосновоборске Тесле Николаю Владимировичу за четко слаженную организованную им работу. Он со своим активом очень ответственно провел мероприятия в своем городе.

Огромное спасибо от имени штаба, председателям местных отделений Партии: Савину Леониду Георгиевичу (Минусинский р-н), Игнатку Виктору Ивановичу (Ирбейский р-н), Щукину Фриде Людвиговне (Краснотуренский р-н).

По результатам итогов голосования из 63 территорий края следует отметить Председателей Советов результаты голосования в которых вошли в первую десятку: Занько Т.Д. Большевульский р-н, с результатом голосования 6,74%, Бусову Л.А. Туруханский район-4,59%, г. Ачинск – 4,46%, Ачинский район – 3,53%, Минусинский район – 2,73%, Щукину Ф.Л. Краснотуренский район-2,67%, Уфимцева В.В. г. Бородино-2,62%, Пивень Л.В. Шушенский район-2,50%, Шаранова Л.Г. г. Железногорск – 2, 20%, Шпеттер П.Н. г. Шарыпово 2,02%.

В г. Красноярске лучшие результаты выборов в Свердловском районе, второй результат в Октябрьском районе и третий в Железнодорожном районе. Большую помощь в кампании оказали депутаты Красноярского городского Совета депутатов Туров Ю.В., Золотухин М.А., Антипина И.Р.

В то время как Каропочинский А.И. и Бухарова Е.Б. выразили поддержку кандидату из другой партии, тем самым скомпрометировали себя в глазах общественности. Таких людей у нас не уважают. И вряд ли они смогут теперь победить в следующих выборах.

Самое основное в этой кампании я считаю, это были встречи Трикмана Н.В с избирателями по краю. Непосредственное общение с людьми на улицах, организациях, коллективах. Более 70 наказов поступило в штаб, которые проанализированы и над ними будет работать Трикман Н.В. Это говорит о неравнодушии наших избирателей, которые хотят жить сегодня по – справедливости и хотят жить лучше. Все сотрудники аппарата регионального отделения, наш большой актив агитаторов, среди которых много молодежи, получили очень хорошую практику, учавствуя в избирательной кампании такого уровня.

Как известно, что-бы набрать политический вес, важно проиграть, не допустить полного разгрома. А потом, проанализировав неудачу, собраться с новыми силами и уже с проверенной командой единомышленников идти дальше. А она у нас с вами есть. Предлагаю работу Совета регионального отделения нашей партии и ее Председателю Совета Трикмана Н.В. признать удовлетворительной и поблагодарить их за активную деятельность за отчетный период.



**Щукина
Фрида Людвиговна**

Председатель Совета местного отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Краснотуренском районе Красноярского края.

Я очень благодарна Совету регионального отделения нашей партии, Председателю Совета Николаю Васильевичу, секретарю Бюро Совета Лымпио Александру Сергеевичу, начальнику штаба Жуткиной Нине Михайловне за большую помощь в проведении избирательной кампании в нашем районе. Благодаря их активной работе, их вниманию, их помощи мы достойно провели и свою избирательную кампанию в районе.

Предлагаю работу Совета регионального отделения нашей Партии оценить только положительно!



**Антипина
Ирина Рэмовна**

Депутат Красноярского городского Совета депутатов.

**Пашченко
Олег Анатольевич**

Депутат Законодательного Собрания Красноярского края

Я в своей газете неоднократно писал о том, как проходит избирательная кампания в нашем крае. Это просто возмутительно. Одному кандидату можно все, а других обвинили в нарушении Закона. Изъяли в штабах у кандидатов агитационные материалы. А какой был использован административный ресурс Вы видели сами. А досрочные выборы! Нам очень много поступало звонков от возмущенных читателей.

И правильно было принято нами решение участвовать в выборах Губернатора. Спасибо Трикману Н.В. который решился пойти, не струсил. Он по жизни борец, и мы это видим и чувствуем. У него есть хорошая команда, которая идет в ногу рядом с ним.

Эту неудачу мы переживем, потому что мы вместе. От тех, кто позорит наши ряды, правильно заметили выступающие, надо смело избавляться. Да они и в других партиях будут тоже самое творить. Совет партии очень активно работал. Сколько проведено хороших, нужных и полезных мероприятий для людей.

Весь край мы проехали с Николаем Васильевичем. Всем помогаем. Предлагаю работу Совета и его Председателя оценить положительно и предложить избрать его на новый срок. И пожелать вам всем успехов и здоровья.

БРУСНИКОВ СЕРГЕЙ ВИКТОРОВИЧ

Председатель Совета местного отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в г. Канске Красноярского края.



САВИН ЛЕОНИД ГЕОРГИЕВИЧ

Председатель Совета местного отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Минусинском районе Красноярского края.



ПАШЕНКО ОЛЕГ АНАТОЛЬЕВИЧ

Председатель Совета местного отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в г. Сосновоборске Красноярского края.

Очень хорошая Конференция. Мы с большим вниманием слушали отчет Председателя Совета Трикмана Н.В. Очень самокритичный доклад. Мне очень понравились выступления делегатов. Отрадно, что за последнее время у нас в партии стало проводиться больше мероприятий, хороших и нужных. Нам в работе местных партийных отделений помогает аппарат регионального отделения. Особенно секретарь Бюро Совета Лымпио Александр Сергеевич. Трикман Н.В. Пашченко О.А. очень часто приезжают к нам. Помогают людям. Их люди у нас любят.

ИТОГИ КОНФЕРЕНЦИИ

По результатам тайного голосования Председателем Совета регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Красноярском крае вновь единогласно был избран Николай Васильевич Трикман. Сформирован новый состав Совета регионального отделения в который вошли:

- 1) Абрамов Владимир Владимирович;
- 2) Антипина Ирина Рэмовна;
- 3) Брусикин Сергей Валерьевич;
- 4) Бусова Людмила Анатольевна;
- 5) Дизендорф Константин Константинович
- 6) Жуткина Нина Михайловна;
- 7) Зубов Валерий Михайлович;
- 8) Корниушкин Сергей Валерьевич;
- 9) Крайник Ирина Альбертовна;
- 10) Лымпио Александр Сергеевич;
- 11) Маркерт Максим Андреевич;
- 12) Пашченко Олег Анатольевич;
- 13) Савин Леонид Георгиевич;
- 14) Тесля Николай Владимирович;
- 15) Трикман Николай Васильевич;
- 16) Черепанов Павел Евстафьевич;
- 17) Черных Валерий Александрович.

Избран состав Контрольно-ревизионной комиссии:

- 1) Лопардина Анна Павловна;
- 2) Окулова Екатерина Ивановна;
- 3) Компаниченко Николай Николаевич;
- 4) Мартынов Владимир Николаевич;
- 5) Савинкова Людмила Валерьевна.

МНЕНИЕ ДЕЛЕГАТОВ О КОНФЕРЕНЦИИ РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРИИ СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ В КРАСНОЯРСКОМ КРАЕ:

БРУСНИКОВ СЕРГЕЙ ВИКТОРОВИЧ

Председатель Совета местного отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в г. Канске Красноярского края.

Партийная отчетно-выборная Конференция прошла на одном дыхании. Председатель Совета Трикман Н.В. выступил с докладом, в котором очень обстоятельно отчитался о работе Совета, Бюро Совета за отчетный период. Благодаря активной работе Трикмана Н.В. как депутата Законодательного Собрания, депутатов фракции Пашченко О.А., Маркера М.А. и Черепанова П.Е. очень заметно вырос авторитет нашей партии в городе и крае. Приятно заметить, что на последнем 7 съезде нашей партии в октябре прошлого года отделение нашей партии получило положительную оценку в докладах С.М. Миронова и Н.В. Левичева.

САВИН ЛЕОНИД ГЕОРГИЕВИЧ

Председатель Совета местного отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Минусинском районе Красноярского края.

Очень хорошая Конференция. Мы с большим вниманием слушали отчет Председателя Совета Трикмана Н.В. Очень самокритичный доклад. Мне очень понравились выступления делегатов. Отрадно, что за последнее время у нас в партии стало проводиться больше мероприятий, хороших и нужных. Нам в работе местных партийных отделений помогает аппарат регионального отделения. Особенно секретарь Бюро Совета Лымпио Александр Сергеевич. Трикман Н.В. Пашченко О.А. очень часто приезжают к нам. Помогают людям. Их люди у нас любят.